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Acta ia del Consejo de Facultad de la Facultad de ingeniería Ambiental y de Recursos 

Naturales de fecha 16/06/2016 

ActaN»012.2016-CF 

En Bellavista siendo las catorce horas con cinco minutos del dia jueves 16 de junio de 2016, se reunieron en la Sala de 
sesiones del Consejo de Facultad de la Facultad de Ingeniería AmtMental y de Recursos Naturales, sito en el tercer piso del 
edificio de la Facultad, bajo la Presidencia de la Señora Decana, Ms.C. María Teresa Valderrama Rojas, los miembros del 
Consejo de Facultad: MsC. Carmen Elizabeth Barreto Pió, Mg. Máximo Fidel Baca Neglia, Lic. Janet Mamani Ramos y los 
estudiantes: Javier Gera'do Perales Muñoz y Wilmer David Quispe H^o, actuando como Secretario Académico el Ing. Abner 
Josué Vigo Roldan, con el objeto de realiza* la Sesión Extraordinaria convocada para el dia de hoy, según citación y agenda: 

1 .Revisión y/o aprobación del Nuevo Plan Curricular. 

Luego de comprobado el quorum reglamentario, la señora Decana da inicio a la presente Sesión. 

ORDEN DEL DÍA: 
A. AGENDA 
L 1.REVISIÓN Y/O APROBACIÓN DEL NUEVO PUNCURlílCULAR. 

La profesora Valderrama manifiesta que siendo como único punto de agenda a tratar el de la Revisión y/o probación del 
nuevo plan cun'ícuiar y al no haber llegado el documento solicitado a la Comisión de Curricula; solo nos quedaría elevar 
un documento al Sr. Rector. 
B Secretario Académico (Ing. Abner Josué Vigo Roldan) informa que el Presidente de la Comisión de Cumcula ha sido 
invitado a esta sesión. 
El estudiante Wilmer Quispe manifiesta que no se ha invitado a los alumnos; solo lo está realizando con los alumnos de 
su curso; debió haberse realizado con todo el alumnado. 
Debería invitarse a un taller con la participación de docentes y alumnos para que revivan los aportes que se podrían dar. 
En reunión convocada para el dia de hoy en la mañana, por el Presidente de la Comisión de Cunricula, no habíamos sido 
invitados pero hemos paücipado; al final de la reunión se planteó que se haga una reunión (taller} pa-a el dia jueves 23 
de junio del presente mes. 
La profesora Valderrama manifiesta que al no haber ningún ínfonne en mesa, se levanta la sesión. 

Siendo las 14:30 hor^ del mismo día, la Decana da por concluida la presente sesión. 
Fdo. Ing. Abner Josué Vigo Roldan. -Secretario Académico de la FIARN-UNAC. Sello.-


